
Summary Report
All May 19, 2020 5:00 PM

Escuela

Preguntas: 1. Me siento seguro en la escuela.

Preguntas: 2. Siento que hay oportunidades en la escuela para involucrarme.

Preguntas: 3. Soy consciente de los recursos disponibles que me permiten hacer una contribución positiva a mis resultados de aprendizaje.

  Count Percentage

 Elementary School 1 9.09%

 Intermediate School 0 0%

 Junior High School 3 27.27%

 High School 7 63.64%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 18.18%

 De acuerdo 8 72.73%

 Desacuerdo 1 9.09%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

4 36.36%

 De acuerdo 7 63.64%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

3 27.27%

 De acuerdo 7 63.64%

 Desacuerdo 1 9.09%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%



Preguntas: 4. Me tratan justamente, tengo altas expectativas, y establecen reglas claras.

Preguntas: 5. Siento que la escuela me ofrece y mantiene un ambiente de aprendizaje acogedor.

Preguntas: 6. En la escuela me invitan a formar parte del éxito estudiantil, y son unidos.

Preguntas: 7. En mi escuela, los estudiantes interactúan respetuosamente con sus compañeros y adultos.

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

4 36.36%

 De acuerdo 6 54.55%

 Desacuerdo 1 9.09%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

1 9.09%

 De acuerdo 9 81.82%

 Desacuerdo 1 9.09%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 18.18%

 De acuerdo 8 72.73%

 Desacuerdo 1 9.09%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

0 0%

 De acuerdo 9 81.82%

 Desacuerdo 2 18.18%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%



Preguntas: 8. Siento que me están preparando para la una educación de alto nivel y la fuerza laboral.

Preguntas: 9. Siento que recibo instrucción rigurosa al nivel del grado correspondiente.

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

2 18.18%

 De acuerdo 8 72.73%

 Desacuerdo 1 9.09%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%

  Count Percentage

 
Totalmente de
acuerdo

3 27.27%

 De acuerdo 8 72.73%

 Desacuerdo 0 0%

 Muy Desacuerdo 0 0%

 Total 11 100%


